



**По случаю Международного дня защиты детей и.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов рассказал в своем интервью о противодействии преступлениям в отношении детей и подростковой преступности**



В Международный день защиты детей и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов встретился с корреспондентом ГТРК «Ставрополье» Юлией Черновой, чтобы побеседовать об уголовно-правовой защите детей и противодействии так называемой подростковой преступности.

В состоявшемся интервью были обсуждены самые актуальные вопросы противодействия преступным посягательствам в отношении детей и преступлениям, совершаемым



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

несовершеннолетними. Обсудили и проблему суицидов среди подростков, и факты безвестных исчезновений, а также то, что нужно делать государству и каждому из нас, чтобы уберечь детей от трагедий и минимизировать количество подростковых преступлений.

Интервью и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванова выйдет в эфир ГТРК «Ставрополье» в эту субботу 4 июня в 9 часов в телепрограмме «Версия следствия».

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1043886>